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Kašpar hledá vstřícného zaměstnavatele 

Liberec - Hledáte práci a u přijímacího pohovoru se vás ptají, jestli máte děti? Podle 

libereckého sdružení Kašpar je to velmi častá praxe, i když tím firmy porušují 

antidiskriminační zákon. Projekt sdružení problém uchopil za opačný konec a chce naopak 

ocenit ty firmy, které zaměstnancům pomáhají a nediskriminují ženy. 

Vyhlásilo proto soutěž Vstřícný zaměstnavatel. „Z našich zkušeností víme, že například 

firmy, které se žen neptají na děti, jsou spíš výjimkou. Mají strach, že budou pořád doma, 

nebo budou myšlenkami u dětí. Chceme proto vyzdvihnout a propagovat ty firmy, které se 

nebojí zaměstnancům pomáhat a vyjít jim vstříc. Proto soutěž organizujeme,“ řekla Ivona 

Valnohová, projektová manažerka Centra Kašpar. 

Soutěž má podle ní především vyhledat společnosti, které konkrétním způsobem pomáhají 

rodičům po mateřské dovolené. Ať už úpravou pracovní doby podle potřeb rodičů, pomocí při 

zajištění hlídání dětí nebo nabídkou školení. 

„Chceme vyvrátit pověry, že matka malých dětí je špatný zaměstnanec. Rádi bychom jako 

prostředník v dialogu mezi zaměstnavateli a maminkami pomáhali s hledáním konkrétních 

řešení. A také inspirovali ty společnosti, které třeba neví, jak je pomoc důležitá a jak se jim 

vyplatí,“ sdělila Eva Rozkovcová, která ve sdružení soutěž organizuje. 

Pomáhat zaměstnancům se podle autorů projektu vyplatí firmám nejen v etické a morální 

rovině. Když se totiž chovají vstřícně vůči svým pracovníkům, získají věrné, vděčné a 

spokojené zaměstnance. 

Do soutěže mohou zaměstnanci přihlásit své zaměstnavatele nebo se mohou společnosti 

přihlásit i samy. Vždy však musí uvést a popsat, jakou formou firma pomáhá rodičům malých 

dětí. 

Sdružení pak ve spolupráci s odborníky a veřejností vybere ty zaměstnavatele, kteří 

příkladným, odvážným anebo originálním způsobem vycházejí vstříc svým zaměstnancům. 

„Rozhodovat bude porota složená ze zástupců veřejnosti, firem a státních institucí. Rádi 

bychom nabídli účast například zástupcům hospodářské komory nebo úřadu práce,“ doplnila 

Ivona Valnohová. Výsledky Centrum Kašpar slavnostně vyhlásí na veletrhu Educa letos na 

podzim. 
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